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' MHB 8804 ANALOGOVE SPINAC{ POLE
MHB B804 AHANOrOBOE KOMMYTALMOHHOE MONE ® MHB 8804 ANALOGUE SWITCHING FIELD e
MHB 8804 ANALOG—SCHALTFELD

; 5':;nﬁ:§}_i:pgbvé spinaci pole sdruzuje: Spinaci pole Mezni hodnoty:

s organizaci 8 fadkG LO...L7 a 4 sloupce _
J0...J3, Fidici pamét RAM 8 X 8 bitl, dekodér T BT o3 max.+16 %
NIt ; oo 53 el
- adres. =t —0,3 +16 | v
i : : Uss — Uge —0,3 +16 | V
- Radky a sloupce spinaciho pole se mohou spinat U Uss — 0,3 Upp +0,3 v
v libovolném bodé v zavislosti na obsahu paméti (li- Uy02) U =03 Upp +0,3 v
. bovoiny fadek mdzZe se pfipojit na libovolny sloupec i) +10 | maA
" nebo vice sloupctl). Jednotliva slova se zapisuji do | £ 8 | mA
‘paméti pfes vstupy DO...D3 na adresu uréenou P 500 | mW
 adresovymi vstupy AO . . . A2, které jsou dekédova- | T 0 179 | &
ny v dekodéru adres. 1y Logikiehustupit
“} Ma vstupech a vystupech analogovych spinacich poli.
Pouzdro 10 15/1 ). Analogoveho spinace.
Charakteristicke udaje: D,=25°%, Use=U,e=0V
nom. min.—max.
Mapajeci napéti Ung — Uss 5.0 e ] W
e 5,0 S ] W
Vg — bee 5.0 B W
Odpor analogového spinate v sepnutém stavu
Us=06V, Up= 5V R 600 Q
Up =06V, Upp=10V Ao 180 : Q
U,=086V, Uy=10V B 130 =150 Q
Rozdil odporu v sepnutém stavu
Upp=10V ARG, 30 Q
Up=15V AR, 20 Q
Svodovy proud v rozepnutém stavu
Us==%15V, Uy =15V e =500 nA
Vstupni napéti — Groven L
Upp= 5V U, 2,25 =1 v
Upp=10V L. 4.5 =2 Vv
Upp=15V Ek =3 vV
Vstupni napéti — Urovefi H
Upp= BV Uy 275 =4 Vv
Upp=10V 5 =8 v
U =15V L 55 =12 Vv
Pfikon proudu v klidu
Ujp=15V b =500 WA
Kapacita vyvodu spojnice
Us=0V, f=1MHz, Uyy=10V Chi 20 - pF
Priichozi kapacita rozepnutého spinace
U, =0V, f=1MHz, Ujy=10V [ 0,12 : ] pF
Kapacita logického vstupu
U=0V, f=1MHz T 5 pF
Kapacita vyvodu vedeni
Us=0V, f=1MHz, Uy,=10V Cin 5 pF
Zkresleni sinusoveho signalu
Ui =5V, A =10kQ, f=1 kHz, 5
U= BV k 1 Y
Upp=10V k 0,2 %
UtlD =15V k U,1 %
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nom. min.—max.
Utlum rozepnutého spinaée
f=1MHz, B.=1k, Upp=10V a, 10 dB
Preslech mezi kanaly (jeden rozepnuty, druhy sepnut)
f=1MHz, Uy =10V a, —40 dB
f=34 kHz, Upy =10V ay —90 dB
Zpozdéni signalu mezi vstupem a vystupem ! '
R =50pF, t=1=20ns, U, =10V L 10 ns
Dynamické hodnoty: t=1t=20ns, C, =50pF
Usp 5 10 v
I — 10 ns
[ 400 200 ns (A = 10kQ)
e 6800 300 ns (R =10 k@)
4 225 a0 ns
[ 90 50 ns
t 90 50 ns
b 175 ns (R, = 1k&)
turn 250 150 ns
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ADRESOVY DEKODER-  MiDici PamEt  8xd ANALOGOVE J3 [ e 2] AR
SPINACI POLE Uss [ 13] Ues

Funké&ni blokové zapojeni Zapojen| Vi voal (potied shota)

L, — wstup/vystup spinaciho pole
L, — wstup/vystup spinaciho pole
L, — vstup/vystup spinaciho pole
D, — vstup fidici paméti

J;,  — wstup/vystup spinaciho pole
D, — wvstup fidici paméti

4y —vstup/vystup spinaciho pole
D, '—wvstup fidici paméti

Jz  —wvstup/vystup spinaciho pole
10. B, — vstup fidici paméti

11. Jy  — vslupfvystup spinaciha pole
12, U.z — napajeci napéti logiky

13, e — napdjeci napéti analogove casti

WmN ke

14.—16. Ay A, A, — adresove vstupy fidici
paméati
h /E. 17. MW — vstup pro platnost adresy
t 18, MR — nulovani fidici paméti
o 19.-23. L7, L6, L5, L4, L3 — vstup/vystup

spinaciho pole
Impulsni diagram 24, Uy, = napajeci napéti
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Funkéni tabulka
MR | Mw | A2 A1 A0 | LO...L7 | D3 D2 D1 DO |J4 43 J2 J1
H X b X X viechny X X X X spinace
rozpojeny
bez zmény
L b X X X Zadné bt X X X predchoziho
stavu
L H i L L LO L L L L .
L HiglE s Lo L L L H .ox
L H L L L Lo i L H L X
L H L E L Lo I: L H H . X X
L H L L L Lo 2 H B L X
L H L L L Lo L H L H X . %
B H | L L Lo L H H L X % .
L H L L LO L H H H . .
L H E L L LO H L L L X ;
L H L L L LO H L L H X ; X
L H L L L Lo H L H L % X ;
L H L I L La H L H H x = XX
L H L L | La H H L L ] ;
L H L L L Lo H H E H X X - %
L H A L L Lo H H H = X X X
B H L L L LO H H H H el T R R Rl
T e e R L1 dale slejné jako pro LO : AR TRy
L H L H L L2 > B sndna{:: iy utyt
L H L H H L3 MR — nulovani Famét:
L H H L L L4 MW = nastaveni adres
L H H L H L5 AD . .. A2 — adresy ‘
L H H H L L5 LO...L7 — adresovani vedeni
L H H H H L7 DO ... D3 — vstupni data paméti
J1...J4 = sepnutl spinaée s vedenim L




ANALOGOVE SPINACI POLE SDRUZUJE:

SPINACI POLE S ORGANIZACI 8 RADKU LO...L7

A 4 SLOUPCE J0...J3, RIDICI PAMET RAM 8 < 8 BITU,
DEKODER ADRES.

RADKY A SLOUPCE SPINACIHO POLE SE MOHOU SPINAT

V LIBOVOLNEM BODE V ZAVISLOSTI NA OBSAHU PAMETI
(LIBOVOLNY RADEK MUZE SE PRIPOJIT NA LIBOVOLNY
SLOUPEC NEBO VICE SLOUPCU). JEDNOTLIVA SLOVA SE
ZAPISUJI DO PAMETI PRES VSTUPY DO...D3 NA ADRESU
URCENOU ADRESOVYMI VSTUPY AD... A2, KTERE ISOU
DEKODOVANY V DEKODERU ADRES.

POUZDRO: 10—15/1

MEZN[ HODNOTY :

min. max.
Upp — Uss —0,3 +16 Vv
Upp — Ugr —0,3 +16 \
Uss — Ugs —0,3 +16 v
U Uss — 0,3 Upp + 0,3 v
Uijod Ugg — 0.3 Upp + 0,3 Vv
I +10 mA
17 3) +8 mA
P 500 mW
Ba 0 470 o
") Logickjch vstupl
7)) MNa wstupech o vystupech anaologovjch spinacich poli
% Analogového spinade
FUNKCNI TABULKA
MR MW A2 A1 A Lo...L7 |D3 D2 D1 D0 |Ja3i2n
H X X X X viechny | X X X X spinace
rozpojeny
e B bez zmény
L L X X X iadné X X X predchoziho
stavu
L H L L L Lo L L L E v i m
L H L L L LO L L L H S
L H L L L Lo L L HL e
L H G I Lo L L H H W
L H L L L Lo L H L L LOX ..
L H S O = Lo L H L H S
L H L L E LO L HHL - - S
L H L it E Lo L HHHJ|. x x x
L H E L L Lo H L L L X . . -
L H E Lk LO H L L H|x . . x
L H Lt 'L L Lo H L H L X oo X
L H E &£ @ LO H L HH{x . x x
L H  H O Lo H H L L x X ;
L H L L L Lo H H L H |x x X
L H L L L LO H H H L X X X .
L H E R i LO H HHH|x x x x
r i E L1 | dale stejné jako pro L0
L H L H H L3
L H H k& L4
L H H L H L5
L H H H L L6
L H H H H L7

AD... A2 adresy

LO...L7 adresovani vedeni

DO... D3 vstupni data paméti
J1...14 sepnuti spinacde s vedenim L

. spinac rozpojeny
x spinac sepnuty
MR nulovani paméti
MwW nastaveni adres

Zapojeni

2ENHRW RN
b
5

wvyvodli (pohled shora)

vstup/vystup spinaciho pole
vstup/vystup spinaciho pole
vstupfvystup spinaciho pole
wstup Fidiei pométi

wstupfwystup spinaciho pole

D, wstup fidici paméti
Jg vstup/vystup spinaciha pole
D, wstup fidici pameti
1y vstup/vystup spinaciho pole
10. Dy vstup fidici paméti
1. Iy vstup/vystup spinacihe pole
12. Ugg napdjeci napéti logiky
13. Ugpp napdjeci napéti analogové &dsti
14, 15,16, Ay A; A, adresové vstupy fidici
paméti
17. MW vstup pro plotnost adresy
18. MR nulovani fidici paméti
19.—23. L7, L6, L5, L4, L3 vstupfvystup
spinaciho pole
28, Upp napdjeci napéti
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[~ WHEBGL 10| 08| 06| 04 @ 1] 09 07] o8
24
%:ﬁ Q{'ﬁ}@[é\ T4 Ti l
¥ ] sl | 03,
; SEi 2 (5
ABH R == FR I =
15 by Y R
Al 2 o ) o :ﬁ
s 355 7 wiwm
13
1L ==
ADRESOVY DEKODER RiDici PamET Bxi, ANALOGOVE
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FUNKCNI BLOKOVE ZAPOIENI
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CHARAKTERISTICKE UDAJE: #; = 25°C, Uss = Ugz = 0V

nom. min.-max.
Napdjeci napéti ' Upp — Uss 50 544158 V'
Upp — Ugr 5,0 LI vV
Uss — Uge 5,0 0. 12 v
Odpor analogového spinace v sepnutém stavu '
Up =06V Upp = 5V Ron 600 Q
Upg=06V, Upp =10V Ron 180 Q
Up=106V Upp =15V Rown 130 < 150 Q
Rozdil odporu v sepnutém stavu
Upp = 10V ARon 30 Q
Upp = 15V ARoy 20 Q
Svodovy proud v rozepnutém stavu
= 415V, Upp = 15V lokr = 4500 nA
Vstupni napéti — uroven L
Upp = 5V Urr 2,25 =1 v
Upp = 10V Ut 4,5 =2 v
Upp = 15V Ui =3 Vv
Vstupni napéti — aroven H
Upp= 5V Ur 2,75 z 4 v
Upp = 10V Urn 28 v
Upp = 15V U 55 =12 v
Prikon proudu v klidu
Upp = 15V Iopo = 500 uh
Kapacita vyvodu spojnice
Up=0V, f=1MHz, Upp =10V Cin 20 pF
Prichozi kapacita rozepnutého spinace
Up=0V, f=1MHz, Upp =10V Cyry 0,12 pF
Kapacita logického vstupu
U=0V f=1MH:z Cin 5 pF
Kapacita vyvodu vedeni :
=0V, f=1MHz, Upp =10V Cin 5 pF
Zkresleni sinusového signalu
Ugmmw = 5V, Rp = 10 k2, f = 1 kHz,
Upp= 5V k 1 %
Upp = 10V k 0'2. 0fy
Upp =15V k 0,1 0
Utlum rozepnutého spinace
f=1MHz, R = 1k2, Upp =10V ak 10 dB
Preslech mezi kandly (jeden rozepnuty, druhy sepnut}
f=1MHz, Upp = 10V ag —40 dB
f = 34kHz, Upp = 10V ak —90 dB
Zpoidéni signalu mezi vstupem a vystupem
C. =50pF, tr =1t = 20ns, Upp = 10V tps 10 ns

DYNAMICKE HODNOTY:
=ty = 20 ns, C. = 50 pF

Upp ' 5 10 ")

tps — 10 ns

teLy 400 200 ns (Re = 10k2)
trmMw 600 300 ns (Rr, = 10 kf2)
taw 225 90 ns - -

ts 90 50 ' ns

tr 90 50 ns

tmr 175 ns (R = 1 kQ)

tmMRR 250 150 ns Impulsni diagram
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